
5A1.3 – Inferir os elementos ausentes em uma sequência de números naturais ordenados, 
objetos e figuras.  

 

 
------------------------------------------------------------------ 

(Moderna). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é a próxima figura desta sequência? (Resp. A) 
 

 
 

------------------------------------------------------------------ 
(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é a próxima figura desta sequência? (Resp. C) 
 

  
 

------------------------------------------------------------------ 
(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é o próximo número desta sequência? 
A) 20 

B) 19 

C) 18 

D) 17 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é o número que está faltando nesta 
sequência? 

A) 12 

B) 14 

C) 15 

D) 26 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

59, 57, 55, ___, 51, 49, ... 
 

Qual é o número que está faltando nesta 
sequência? 

A) 54 

B) 53 

C) 50 

D) 48 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

140, 145, 150, 155, ... 
 

Qual é o próximo número desta sequência? 
A) 156 

B) 157 

C) 159 

D) 160 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). A tabela a seguir foi construída dentro de 
um padrão que se repete com a ausência de 
alguns números. 
 

 
 

A sequência correta desta tabela é? 
A) 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70 e 80. 

B) 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20 e 10. 

C) 10, 30, 40 e 70. 

D) 20, 50, 60 e 80. 
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------------------------------------------------------------------ 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é a próxima figura desta sequência? (Resp. D) 
 

  

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é a próxima figura desta sequência? (Resp. B) 
 

  
 

------------------------------------------------------------------ 
(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

100, 200, 300, 400, ... 
 

Qual é o próximo número desta sequência? 
A) 401 

B) 500 

C) 600 

D) 700 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

10, 60, 110, 160, ... 
 

Qual é o próximo número desta sequência? 
A) 161 

B) 170 

C) 200 

D) 210 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). Os números a seguir estão organizados 
dentro de um padrão que se repete. 
 

58, 51, 44, 37, ... 
 

Qual é o próximo número desta sequência? 
A) 30 

B) 35 

C) 36 

D) 38 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Quantas bolinhas têm a próxima figura?   
A) 16 

B) 18 

C) 20 

D) 21 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Quantas bolinhas pretas têm a figura 5?   
A) 11 

B) 12 
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C) 14 

D) 15 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Qual é a próxima figura desta sequência? (Resp. B) 

 
 

------------------------------------------------------------------ 
(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 
 

Quantas bolinhas têm a figura 4?   
A) 16 

B) 12 

C) 11 

D) 10 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 

Quantos palitos de fósforos são necessários para 
construir a figura 4?   

A) 11 

B) 12 

C) 13 

D) 14 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 

 

 
Quantos quadradinhos são necessários para 
construir a próxima figura?   

A) 11 

B) 12 

C) 13 

D) 15 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
 

 

 
Quantas bolinhas pretas têm o 4° termo?   

A) 4 

B) 5 

C) 6 

D) 7 

 
------------------------------------------------------------------ 

(BPW). As figuras a seguir estão organizadas 
dentro de um padrão que se repete. 
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Quantas bolinhas brancas têm o 4° termo?   

A) 11 

B) 12 

C) 13 

D) 14 

 
------------------------------------------------------------------ 
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